
 

 

 

 

 

 
 

  

公民館だより 

◆日 時：６月４日(火) 14時～（約１時間） 

◆場 所：ひがしコミュニティセンター１階大集会室 

◆講 師：田辺警察署（生活安全企画課） 

◆申込み：５月30日(木) 17時までに 

公民館までお申し込みください。 
※席数に空きがある場合は当日受付も行いま

すが、事前申込みが０人の場合は学習会

を中止といたしますので、ご了承くだ

さい。 

 「心当たりのない料金を請求された」「投資名目の詐欺にあっ

た」等、身の回りで見聞きしたことはありませんか。和歌山県内におけ

る昨年の特殊詐欺被害額は一昨年の倍以上の約３億６千万円でした。今年

に入ってからは昨年より更に被害件数・金額ともに増えており、金融商品詐

欺に関しては２月末時点で既に昨年の年間被害件数・金額を超えました。 

 このように、いつ特殊詐欺被害の当事者になってもおかしくない状況に立ち向

かうために、最近の手口を知り、被害防止の方法・対策を学びませんか。 

手口を知って、騙されないようにしよう！ 

田辺東部小学校 学校だより 

令和６年４月号 

令和６年５月号（２０２4年） 

ひがし公民館区 人口及び世帯数(３月末現在) 

人 口 ５,５１０人  ２,８３２世帯 

（男性）２,５９０人 

（女性）２,９２０人 
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 校庭に花が咲き誇る４月です。令和６年度、田辺東部小学校は272名の子どもたちと34名の教職員

でスタートしました。 

 本年度も、「知･徳･体の調和がとれ、意欲的で心身ともにたくましい子どもの育成」を学校教育目

標に掲げ、全教職員が一丸となって子どもの成長のために取り組んでいきます。 

 保護者の皆様や地域の方々には、本校教育活動に対してのご支援ご協力をお願いいたします。 

 

 ４月８日、新しく着任した職員の紹介に引き続き、令和６年度始業式を行いました。式辞の中で校

長から、今目標を決めて一年を大切に過ごしてほしいという話とともに、校訓『創意』『誠意』『志

意』についての話がありました。 

 『創意』については、時間をしっかりと守ること。チャイムが鳴ったら勉強や掃除を始められるよ

うにしてほしい。『誠意』については、挨拶をきちんとすること。友

達に対しても学校に来るお客さんに対しても挨拶ができるようになっ

てほしい。『志意』については、教室をきれいにすること。45周年を

迎えた学校を大切にするためにも、自分たちが生活している教室をき

れいに使ってほしいということでした。 

 それぞれの教室に戻り、新しい担任との学級開きをした後、入学式

を行いました。今年は、２年生から６年生の児童が、56名の新しい１

年生を迎えました。３年ぶりの全校で行う入学式でした。 

 １年生は一人ひとり名前を呼ばれて、立派な姿を見せてくれまし

た。また、２年生は歌と合奏で新入児を迎えました。歓迎の言葉や歌

などに、お兄さん、お姉さんらしさが十分発揮されていました。児童

会代表の歓迎の言葉もリーダーとしての力強さと優しさが込められた

言葉でした。 

・校 長    瀬田 公寛  ・理科専科        土佐 元輝 

・教 頭    小阪 陽子   ・外国語専科       東  貴敬 

・教 務    地案 明宏   ・支援員         小原 節子 

・たんぽぽ１  片井ふく実   ・支援員      北嶋 幸子 

・たんぽぽ２  小西 美穂   ・非常勤講師       森内 由紀 

・たんぽぽ３  中井美重子   ・非常勤講師       石森 典子 

・通級学級   野田 真貴   ・日本語指導助手  岩本  幸 

・１－１    山中佑希子   ・保健室         谷 あゆみ 

・１－２    西  舞優    ・栄養士         鈴木 智菜 

・２－１    丸山 香里   ・事 務         那須 照美 

・３－１    小谷  宗    ・用 務         村上 明 

・４－１    橘  佐貴   ・ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ     夏見 欣子 

・４－２    井口 大輝   ・教員業務支援員   安達 昌美   

・５－１    倉尾 壮司    ・初任研後補充     熊本美智子             

・５－２    刀祢 愛美    ・初任研後補充     真砂 良子  

・６－１    天野  翔   ・初任者拠点校指導員  前山 賢一 

・６－２    東  舞奈   ・図書館司書     中根 幸恵 

令和６年度スタート 
入学・進級おめでとうございます。 

 令和６年度職員紹介 

 

 ひがし公民館公式LINEでは、カラー版公民館報やイベ

ント情報、LINEの使い方動画等を発信しています。是非

友だち登録をお願いします！ 

登録方法 

方法１：ID検索で「＠340kcabe」を検索する。 

方法２：左のQRコードを読み取る。 
 登録したいけど方法が分からないという方は、公民館

までお問い合わせください。 

 

特殊詐欺被害を防ぐ学習会 

申込み 

ひがし公民館 

TEL：22-2088 



  
田辺市立東陽中学校 学校だより 

５月号 令和６年５月１日 
「ごみカレンダー」はお手元に届いていますか？ 

 ３月24日(日)に、第70回親善囲碁大会を開催しました。前回

より４人多い43人の参加があり、４段以上、２・３段、初段以

下の３つの部門に分かれて熱戦が繰り広げられました。各部門

の結果は以下のとおりです。 

 なお、秋と春の恒例行事として長年開催してきた親善囲碁大

会ですが、今大会で終了となりました。これまでご参加くだ

さった皆様、誠にありがとうございました。 

 第70回親善囲碁大会 結果発表 

Ａ級 
４段以上 

Ｂ級 
２・３段 

Ｃ級 
初段以下 

 

横沢 宏正さん 赤木 秀治さん 反町 和直さん 優勝 

新谷 昭吾さん 上森 守さん 山本 正勝さん 準優勝 

黒崎 長三郎さん 鈴木 宏明さん 塩見 常雄さん 第３位 

 昨年度までの忘れ物（タオル、帽子、傘など多数

あります）をロビーに展示しています。お心当たり

のある方は、ひがし公民館までお越しください。 

 なお、今月中（５月31日(金)まで）に引き取りが

ない場合は、勝手ながら処分させていただきます。

ご理解のほど、お願いいたします。 

 ４月に配布された広報たなべやひがし公民館報等と一緒に「ご

みカレンダー」が各ご家庭に届いていることと思います。 

 もし「届かなかった」「届いたけど、もう少し部数がほしい」

という方がいらっしゃいましたら、ひがし公民館までお越しくだ

さい。20部程度ですが予備がありますので、お渡しします。 

 昨年度配布された「ごみの分別辞典」も少部数ですが予備があ

りますので、必要な方はお声がけください。 

 また、ごみ分別アプリ「さんあ～る」を使えば、ごみの収集日

や分別の仕方がスマホで分かるようになります。他にも便利機能

がありますので、是非ご利用ください。 Android用 iPhone用 

「さんあ～る」は、こちらのQRコードからインストールできます。 

忘れ物にお心当たりはありませんか？ 

◆ 令 和 ６ 年 度  職 員 一 覧 ◆  どうぞよろしくお願い致します 

坂本 和也 校 長 理科 ― 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

生田  剛 ３年１組 理科 女子バスケ 

宮野 好史 教 頭 体育 男女バスケ 深田めぐみ ３年２組 社会 吹奏楽 

尾田 佳風 教務・３副 数学 サッカー 棒引 大輔 ３年３組 体育 野 球 

後藤 和樹 １年１組 社会 陸 上 中前 星香 ３年副担 英語 卓 球 

濵  小也伽 １年２組 音楽 合 唱 﨑山 美咲 育成１組 国語 バレー・合唱 

澤田 雄子 １年副担 理科 卓球・吹奏楽 井谷 有美 育成２組 美術 文 芸 

柳元 隆志 １年副担 英語 
ｺﾝﾋﾟｭｰﾀ・ 

野球・陸上 
杉本真由美 育成副担 国語 ― 

福田 真紀 ２年１組 国語 バレー  田 敏朗 育成副担 社会 ― 

田中 海知 ２年２組 英語 男子バスケ 宮田 博之 非常勤 英語 ― 

森本  亮 ２年３組 理科 剣 道 田中  萌 養護教諭 ― 剣道 

番匠未央莉 ２年副担 数学 女子テニス 打越 文紀 事 務 

江口 淳哉 ２年副担 体育 男子テニス 松島 好明 校 務 

末本 富子 児童生徒支援員   福島さゆり 教員業務支援員 

山﨑 美穂 スクールカウンセラー 
  

稲田 正樹 スクールソーシャルワーカー  

中根 幸枝 学校図書館担当教員    

東陽中学校体育館横から正門までは、平日午前７時～８時半まで通行規制が行われ

ています。 

迂回路はありますが、大変狭い道となっています。小中学生の登校の安全のためにも

ご注意下さい。 

令和６年度がスタートしました。本年度もどうぞよろしくお願いいたします。 

昨年度末、令和５年度の卒業生と保護者の皆様から、卒業記念としてバラの苗36本を寄贈し

ていただきました。３月中旬には、たくさんの生徒ボランティアが参加して、グランド横の花

壇の整備と苗植えを行うことができました。現在、春の暖かな陽気の中、バラの苗が順調に生

長しています。初夏に花を咲かせるのが今から楽しみです。来校した際には、是非花壇に立ち

寄っていただければと願います。今後も生徒と共に東陽のバラを大切に育てていきたいと思い

ます。 

さて、４月に66名の新入生を迎えました。学級数は２クラスになりました。少人数をチャン

スと捉え、今までの取り組みをもう一度考え直し、見つめなおす良い機会にしたいと思いま

す。これまでの伝統を残しつつも、新しい時代を見据えた東陽中学校を築く一年にしていきた

いと考えております。 

生徒240名と教職員28名、そして、保護者の皆様、地域の皆様方と共に新しい東陽を創造でき

るよう頑張っていきます。 

本年度も、本校の教育方針をご理解の上、ご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。 

校 長  坂本 和也 


